

అంబీబి వనీట్రింగ్ చాన్స్ పరిశ్నా తేదీల ఖరారు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 12: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిశ్నా అంబీబి వనీట్రింగ్ చాన్స్ సప్లై మెంబర్ల పరిశ్నా తేదీలను ఖరారు చేసి...

టిక మహేంద్రా స్టార్ట్ అప్ ఉచిత కంప్యూటర్ శిక్షణ

బన్సీలాల్ పేట్, నవంబర్ 12 : అప్పా, టిక మహేంద్రా ఫౌండేషన్ స్టార్ట్ అప్ ఉచిత కంప్యూటర్ శిక్షణ కోర్సును ప్రారంభిస్తున్నామని స్టార్ట్ అప్ శిక్షణ కేంద్రం మేనేజర్ షేక్ మాలా అన్నారు.

నేడు వాహినాల వేలం ఉప్పుల్/మల్కేపేట : ప్రాబిలిటీస్ అండ్ ఎక్స్ డిజిస్ట్రేషన్ పరిధిలో సీజ్ చేసి నేడు వాహినాల వేలం ప్రారంభమైంది.

మందకొడిగా సమగ్ర సర్వే

బేగంపేట్, నవంబర్ 12: తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సమగ్ర ఇంటిలో సర్వే బేగంపేట్ పరిధిలో మందకొడిగా సాగుతోంది.



బన్సీలాల్ పేట్ డివిజన్లో కుటుంబ వివరాలు సేకరిస్తున్న ఎన్ ట్యూ మరేటర్లు

సహకరించని స్థానికులు

బేగంపేట్ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాల్లో సర్వే అధికారులు ఇంటింటికీ వివరాలు సేకరించేందుకు ప్రయత్నం చేశారు.

సంపన్న దేశాలు పేదదేశాలపై వివక్ష సరికాదు: డాక్టర్ కొండా నాగేశ్వరరావు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 12: సంపన్న దేశాల పేద దేశాలపై వివక్ష చూపడం సరికాదని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ సీనియర్ ప్రొఫెసర్ అకాడమిక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ కొండా నాగేశ్వరరావు అన్నారు.



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ కొండా నాగేశ్వరరావు, విశ్రాంతి ప్రాసెసర్ గాలి వి.ఎల్.కె.మూర్తి, తదితరులు

ప్రతి ఒక్కరూ ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలి

ట్రాఫిక్ ఏసీసీ సంపత్ కుమార్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 12: ప్రతి ఒక్కరూ ట్రాఫిక్ నిబంధనల పట్ల అవగాహన కలిగి ఉండి ఆచరించాలని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ట్రాఫిక్ ఏసీసీ సంపత్ కుమార్ అన్నారు.

డా. ప్రపంచంలోని దక్షిణ దేశాలు ఎదుర్కొంటున్న అనేక సమస్యల పరిష్కారం ఈ పుస్తకంలో ఉంది చెప్పారు. ఈ పుస్తకంలో ఉత్తరాది పాలకులు దక్షిణ భారతదేశంపై చూపుతున్న వివక్ష గురించి కూడా ఉంది పేర్కొన్నారు.



ట్రాఫిక్ నిబంధనలపై అవగాహన రాల్చే నిర్వహిస్తున్న విద్యార్థులు, ట్రాఫిక్ పోలీసులు

చారు. ద్విచక్రవాహనం నడిపేవారికి లైసెన్స్, ఆర్.సీ.తోపాటు హెల్మెట్ తప్పనిసరిగా ఉండాలి అన్నారు.

దివ్యాంగులను మోసం చేసిన ప్రభుత్వం

డెవలప్ మెంట్ సాఫ్ట్ వేర్ ఫర్ డెఫ్ డివలప్ మెంట్ అధ్యక్షుడు వల్లభనేని ప్రసాద్

చిక్కడపల్లి, నవంబర్ 12: కుటుంబ సర్వే లో 21 కలా వికలాంగులను గుర్తించడం ద్వారా దివ్యాంగులను మోసం చేసిన దెవలప్ మెంట్ సాఫ్ట్ వేర్ డెవలప్ మెంట్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వల్లభనేని ప్రసాద్ మండిపడ్డారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వల్లభనేని

విద్యారాజ్ వికలాంగ సంక్షేమ డైరెక్టర్ దృష్టికి తీసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన గుర్తింబింది తెలిపారు.

అక్రమాలకు పాల్పడితే డిల్లై కఠిన చర్యలు

చిక్కడపల్లి, నవంబర్ 12 : రేషన్ సరుకుల సరఫరాలో రేషన్ డిల్లై అక్రమాలకు, అవినీతికి పాల్పడితే చట్ట పరంగా కేసులు నమోదు చేసి లెస్సెస్ ను రద్దు చేస్తామని...

నూతన సీవర్జీ ఫైబర్ లైన్ పనుల పరిశీలన

చిక్కడపల్లి, నవంబర్ 12 : నూతన సీవర్జీ ఫైబర్ లైన్ పనుల వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని గాంధీనగర్ డివిజన్ కార్యాలయంలో...

ప్రజలను తప్పదోవ పట్టించేందుకే సర్వే

బీఆర్ఎస్ నగర సంయుక్త కార్యదర్శి గుండవేణి రాజేశ్ గౌడ్

అద్దూరు, నవంబర్ 12 : కులగణన సర్వే పూర్తిగా బోగోస్ అని బీఆర్ఎస్ పార్టీ నగర సంయుక్త కార్యదర్శి గుండవేణి రాజేశ్ గౌడ్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.



గుంటూరు ఎస్పీలు అనుమతి పొందుతున్న

టర్నింగ్ ఇబ్బందులకు గురిచేసే విధంగా ఉన్నాయని అన్నారు. కులగణన సర్వే నిర్వహణ గమనిస్తే పై ఎలాంటి సన్నద్ధత లేదని, ఇంత మంది సి బ్యూడిట్ సర్వే నిర్వహించడం ద్వారా ప్రభుత్వంపై ఆర్థిక భారం పడుతుంది...

రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన

అమీర్ పేట్, నవంబర్ 12 : సినీతనగర్ డివిజన్లో రూ. 12 లక్షల వ్యయంతో ఎన్ఆర్ఐఐ కార్యదర్శి, శివాజీ బ్రిగేడ్ మార్గంలో చేపడుతున్న సీబీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు కార్యారంభం...



రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన



ఎమ్మెల్యే తలసానిని కలిసిన బీకేగూడ మసీదు బస్టీ కార్యవర్గం

అమీర్ పేట్ డివిజన్లోని బీకేగూడ మసీదు బస్టీ నూతన కార్యవర్గ సభ్యులు మంగళవారం ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాసరావును ఆయన నివాసంలో మార్గదర్శకంగా కలుసుకున్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ సేవాభావాన్ని అలవర్చుకోవాలి



వృద్ధులకు నిత్యావసర వస్తువులు అందజేస్తున్న హోం నిర్వాహకులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 12: ప్రతి ఒక్కరూ అలవర్చుకోవాలి అని ఆయన ప్రతిపాదించారు. ప్రతి ఒక్కరూ సేవాభావాన్ని అలవర్చుకోవాలి అని ఆయన ప్రతిపాదించారు.

నిర్మాణ పనుల్లో నాణ్యత పాటించాలి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 12 : బోర్డర్ గర్ల డివిజన్, రోడ్డు నంబర్ 3, చర్ల లైన్లో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న సీబీ కార్యదర్శి రోడ్డు నిర్మాణ పనులను స్థానిక కార్యదర్శి, బీహెచ్ఎంసీ స్టాండ్ డివిజన్ సభ్యులు ఈ సందర్భంగా నిర్మాణ పనులు నాణ్యతతో...

తిరుమలగిరి కేంద్రీయ విద్యాలయంలో ఏకాదశి వేడుకలు

బోల్లారం, నవంబర్ 12 : ప్రధాన మంత్రి కేంద్రీయ విద్యాలయం తిరుమలగిరిలో నిర్వహిస్తున్న జాతీయ స్థాయి రాష్ట్రీయ ఏకాదశి వేడుకలకు మంగళవారం ఘనంగా జరిగాయి.

బాధ్యతల స్వీకరణ

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 12: లాలాగూడ ఫాలోవర్ స్టేషన్ నూతన సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కిలమల రఘు బాబు మంగళవారం బాధ్యతల స్వీకరించారు. ఇప్పటి వరకు బాధ్యతలు నిర్వహించిన సీబీ కురుకూడ రెడ్డి సీబీ ఎన్ కు బదిలీ అయ్యారు.

ఆట వస్తువుల అందజేత

బన్సీలాల్ పేట్, నవంబర్ 12 : పద్మావతిపేటలోని స్ట్రైట్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో హమాబాబు అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో మాతృదేవోదయ సభ్యులు ఆట వస్తువులను అందజేశారు.

బోర్డు ఎన్నికలు నిర్వహించకపోతే జీహెచ్ఎంసీలో విలీనం చేయండి

కంటోన్మెంట్, నవంబర్ 12: కంటోన్మెంట్ బోర్డు ఎన్నికలు నిర్వహించాలని లేవనెత్తిన కంటోన్మెంట్ ప్రాంతాన్ని జీహెచ్ఎంసీలో విలీనం చేయాలని కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేశ్ కోరారు.

సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఐక్యంగా పోరాడాలి

మార్కెట్ వద్ద, నవంబర్ 12: అట్ల సస్టైన్ లో వందల వరకు పాదానికి ఉద్వేగం, కార్యాలయ సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఐక్యంగా పోరాడాలి అని ఆహ్వానించారు.

వేర్వేరు ఘటనల్లో ఇద్దరు ఆత్మహత్య

బేగంపేట్, నవంబర్ 12: అనుమానాస్పద స్థితిలో ఓ యువతి ఆత్మహత్య చేసుకున్నది. ఈ సంఘటన బేగంపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది.

గీత కార్మికుల ఉపాధికి చర్యలు తీసుకోవాలి.

చిక్కడపల్లి, నవంబర్ 12 : రాష్ట్రంలో ఐదు లక్షల కుటుంబాలు కల్పితే వృత్తిని ఆ దారుడడి జీవనం నుండి, వీరి ఉపాధి మెరుగుపడే విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ఆహ్వానించారు.

అభివృద్ధి పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలి

డిప్యూటీ మేయర్ మోత శ్రీలక్ష్మి శోభన్ రెడ్డి ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 12: అభివృద్ధి పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని నగర డిప్యూటీ మేయర్ మోత శ్రీలక్ష్మి శోభన్ రెడ్డి అధికారులను ఆహ్వానించారు.

ఆర్థిక సమస్యలతో వ్యక్తి..

చిక్కడపల్లి, నవంబర్ 12: ఆర్థిక సమస్యల కారణంగా ఓ వైద్యుడు ఉద్వేగం తీసుకున్నాడు. ఈ సంఘటన చిక్కడపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్నది.